

怡人台湾，美丽东华

时光荏苒，岁月如梭。转眼间四个月的交换学习已经接近尾声，在这四个月间我收获了许多。

在台湾四个月感动的地方很多。还记得刚下飞机时，没有找到志工同学，电话也不知道打的对不对，向别的学校的接机同学求助，同学也很热情，一直帮忙联系我们的志工，实在感动。见到志工同学后，她也是忙前忙后，为我们介绍，领我们回学校。坐接驳车回学校后，由于不熟悉路线，我下错了地方，在黑暗中看到了一位学姐，只是向她问路，学姐却自己骑自行车载我回到宿舍，并领我去登记，介绍宿舍，真的是好热心啊。后来的学习中，认识了同一个专业的台湾同学，大家都很热心的帮我解答问题，分享知识，让我有了一个更加快乐的交换生活。

来到台湾除了在学校进行知识的学习，更重要的是要了解风土人情，观光大自然的景色。这四个月的时间里，和小伙伴去了台北，高雄，台中，垦丁，九份等等这些城市和景点，感觉景色很美。台湾的人文做的很好，随处都是积极向上乐观的涂鸦，给人以好的心情。

四个月的时间说长不长，说短不短，渐渐地适应了这里的生活。校园很大，景色很美，还有保护动物环颈雉，蛇和鸽子各种鸟。校园里下过雨后随处可见的蜗牛，还有宿舍中的常客，壁虎。虽然学校很原生态，但依旧喜欢这里，记得一层的甩干机坏了，没过几天就换了新的，这种效率是让人惊讶的。

在东华上课，老师不仅仅只传授了知识，还教会了我们许多方法经验以及真谛。袁大钧老师告诉我们，如果以后要继续读研究所，一定要做到早上提前30分钟到实验室，晚上和你的师兄弟姐妹一起离开，这样老师和师兄弟姐妹都会觉得你很用功。邱紫文教授讲课很有激情，老师也很乐观，告诉我们要健康快乐努力地生活每一天。林欣荣老师很用心地准备每一节课，每次上课前都会分享一些最近看到的书或者事情，为我们提供更多的思考空间。江惠震老师很幽默最喜欢林志玲，做事也一丝不苟，每次上课前都会花5分钟点名哈哈，老师给我们提供的英语学习环境对于我来说是可贵的。林国知老师的分子植物病理讲的很细致，环环相扣，引人入胜~

在台湾，有一次自己出行去台北，我觉得这是真正在锻炼自己，一切都不熟悉，自己摸索，自己住青旅，搭火车、捷运、公交等等，因为模式不同，所以都是一种锻炼。在台湾，作为一个女生，最喜欢的就是逛街和吃夜市小吃，每个城市都有不同的商场和夜市，让人应接不暇，最喜欢吃的当属蚵仔煎，在台湾能吃到地道的蚵仔煎，感觉整个人都很幸福。还有好吃不粘牙的牛轧糖，奶味十足，很好吃。还有新鲜的凤梨酥，刚烤出来的最好吃了。还尝到了许多特产，剥皮辣椒、台中的太阳饼、各式各样的麻糬。美味让人流连忘返。

在花莲，没有台北大城市的快节奏，这里节奏很慢，大家很悠闲，我最喜欢的便是自己骑着自行车在校园里转一转，天空很蓝，远处的漂浮在山腰的云朵很美，空气清新，让每一个人都会陶醉于此。其实，最大的收获就是学会了骑自行车，寒假来之前还不会骑，练会后到了校园也是一个新手，从一开始总是摔倒，到后来，可以尝试一只手扶着车把骑自行车，上车起步也不需要酝酿。学会骑自行车真的让我感觉很高兴。

。。。我想我一定还会再来台湾，走走那些走过的路，看看那些还未来得及去参观的风景，和家人或者是朋友一起去夜市再大吃一顿，或是看夜景、看日出、看夕

阳、看星星、看萤火虫，我相信每一个地方都有让人着迷之处。还想在诚品书店里待上一天，忘记时间看看书。在七星潭感受着海风海浪。在闹市中欢乐地采购，一直走到腿脚酸掉。在图书馆认认真真地学习一天，充实自己。

虽然离开了母校，离开了原来的同学，但我在这里收获了更多的友情，师生之情，即将离开台湾，这里的一切都会封存在我的记忆中，很开心地说再见~